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6. évfolyam

. Andi ¢s Bandi ugyanakkora tavolsagra laknak az iskolatol. Egy nap egyidében indulnak az
iskolaba. Andi 4 km-t, Bandi 5 km-t tesz meg 6ranként. Milyen messze van az iskola, ha

Bandi negyedoraval hamarabb érkezik meg, mint Andi?
(10 pont)

. Egy sarkanyosztalyba két-, harom- és hétfejii sarkanyok vannak. Az osztalyfénok — aki
egyfeji sarkany — egy oran 19 sarkanyfejet lat. Hany sarkany van a tanteremben?
(10 pont)

. Az ABC haromszog két szoge a = 80°, B = 60°. Mekkordk az abran lathato A;1B,C

haromszog szogei?

(20 pont)

. Albi harom egyenessel x, Odi négy egyenessel y részre osztotta a sikot. Mennyi lehet az
X +y értéke?
(20 pont)

. Egy nagyapa, akinek kettonél tobb, de nyolcnal kevesebb unokéja van, 2019 eurot oszt szét
az unokai kozott a kovetkezé modon: a legfiatalabb kap valamennyit, a masodik 1 eurdval
tobbet, a harmadik 1 eurdval tobbet, mint a masodik, és igy tovabb, minden unoka eggyel

tobbet, mint az eldz6. Hany unoka kozott osztotta ki a nagyapa a 2019 eur6t?
(10 pont)
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